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Trabajo Practico N° 11

Capitulo 1: “Numeros Naturales”

1. Marque con una x el resultado correcto

a. (15-7)? = 12 63 64
b. (36:3)% = 112 144 || 19
c. V64:16 = 2 3 6
d. V169 —25= 12 23 14

2. Escriban con verdadero o falso segun corresponda (PAG. 10 Activados 2)

a+6.5=4.5+6.5() re.a=g.4( )

h.[12—5]2=121—520 g.ED:{5—4]=2D:5—2{}:-‘lD

€. V16 +9 =u'E+1.f9_D h.u’%nﬁn«;‘aa:gg
d.10°: 5= 10: 5 () L2 -2 =2-20 )
e.{36—12}:6=36:6—12:ﬁo j.ﬂizi.gndﬁ.ﬁo

3. Completen con el numero correspondiente. Luego represéntenlos en la recta
numérica (PAG. 18 — Activados 2)

a. El ndmero a es el opuesto de -7.

=
Il

b. El nimero b es el siguiente del opuesto de a.

ﬁ
il

0000

c. El ndmero ¢ es el doble del opuesto de a.

=
]

d. El nimero d es igual al modulo de -5.

e

i
S

4. ¢Cual de las siguientes afirmaciones son correctas?
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a. Todo numero elevado a la cero es cero.

Toda raiz de indice impar y radicando negativo tiene resultado negativo.

Si al elevar al cubo un nimero entero, el resultado es negativo, entonces el
ndmero es negativo.

Todo numero negativo, elevado a una potencia par, el resultado es siempre

positivo.

5. Resuelvan las siguientes operaciones combinadas

e.

a. 51:3 —(2%)2.(V169 — V4.116)
b.
Cc
d

—2.(-10+4)? + V16 + 20 — (-5 + 3)®
554+6.(7—-2)—8+1—-(=72+3)

. 9.11-80 — [(=5)7: (=5)°]+ (8 — 7.3) =

(=2)%.(=2)* [(=2)*]® = V81 + ¥9.V=3
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